
Gyorsabb lett Óbuda közlekedése 
az új forgalmi renddel

Ú{ megállókra van szükség a íl-es villamos vonalán
Harmadik napja már, hogy Óbudán 

lezajlott az új forgalmi rend „pre­
mierje.“ A dolgozók máris meggyő­
ződtek róla, hogy a Sztálin-kíd budai 
hídfőjének rendezésével kapcsolatban 
szükségessé vált új közlekedési rend 
bevezetése újabb fejlődést jelent a 
főváros közlekedési politikájában. A 
villamosközlekedés gyorsabbá vált.

A megszüntetett ötös villamos igen 
sok bosszúságot okozott, gyakran ¿5—20 
percig is kellett ró várakozni. Telje-

kapnak s így közlekednek a Bécsi- 
útón át a Margithídig.

A Lajos-utcában véglegesen meg­
szűnt a villamosközlekedés; a régi 
vonal, amely a Szentlélek-tér— 
Főtér felől érintette a Flórián- 
teret, másfélszerese volt a Knurr 

Pálné-utcai vonalnak.
Csúcsforgalom idején négypercenként 
közlekedik a 7-es és a lí-es, tehát 

jóval sűrűbben, mint ahogy k Sá­

sén felesleges lett volna a hosszú- 
járatú ötös viszonylat fenntartása, 
mert hiszen

az 53-as szerelvények, amelyek a 
Nagyszombat-utca—Nagyvárad-tér 
felé közlekednek, ma már sűrűb­
ben járnak, le tudják bonyolítani 

az utasforgalmat.
Sokkal indokoltabb volt Óbuda vonat­
kozásában két rövid járat beiktatása. 

A 7-es jelzésű szerelvények a 
Bécsi-úton iát teszik meg az utat 
a Vörösvári-útig; itt a 7-es szá­
mot 11-esre cserélik ki, mert ez a 
szerelvény visszafelé már a Vö- 
rösvári-út—Flórián-tcr—Knurr Pál- 
né-utca — Nagyszombat-utca — 
Kunfi Zsigmond-utca vonalán ér­
kezik a Margithíd budai hídfője- I 

hez.
A Margithíd—Knurr Pálné-utca 
Vörösvári-út felé haladó 11-es szerel­
vények a végállomáson 7-es számot

lekspett a megszüntetett 5-ös és 
72-4, amelynek a Fő-téren volt a 

végállomása.
A sűített járatok pedig most már 
sokkúta rövidebb utat tesznek meg, 
niint miekkora utat az 5-ös és a 7'2-es 
megtett a Lajos-utcán át.

Az első' napok eddigi tapasztalatai 
azt rnutatják, hogy 

az új vonalak valóban megjaví­
tott ik Óbuda villamosközlekedését.

A dolgozók érdekében azonban java­
soljuk: vegye revízió alá a Villa­
mosvasút K V  a 11-es megállóit 

A Knurr P:álné-utca és Tímár- 
utca sarkán feltétlenül szükség 

lenne egy megállóra, 
meri itt van a rendőrkapitányság . 
innen közelíthető meg a. legjobban i 
III. kerületi Föposta. Ugyancsak meg 
áliót javasolunk a Selmeci-utca sár 
kára is, a III. kerületi OTI-rendelő elé
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